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ATA DA 12 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 26º dia do mês de abril do ano de 2024 às 9h, no prédio da camara municipal, 
situada à Rua João Rodrigues, nº 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo primeiro secretário Antônio 
Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente 
sessão ordinária. O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada 
dos senhores vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antônio Carneiro 
Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Hipólito Ferreira 
de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade, Maria de 
Fatima Fernandes Farias. Ausentes: Evilaques Araújo da Silva, Joel Pereira de Sousa.  
PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede 
ao primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, mas logo pede 
dispensa da mesma, colocada em votação, votada e aprovada por unanimidade, em 
seguida o presidente convida ao primeiro secretário para fazer a leitura dos ofícios 
recebidos e expedidos pela casa, o presidente informa que a casa não possui nenhum 
projeto em tramitação, informa ainda que foi recebido três projetos de lei, sendo um  
legislativo, um indicativo e outro projeto de lei. Ofício 4815/2024/SSP, o oficio em 
questão trata-se da prestação de conta de governo; Ofício S/N, O ofício em questão 
é para divulgar o recebimento de recursos públicos; Ofício S/N, o ofício em questão, 
trata-se da entrada de dinheiro do recurso PDDE (PROGRAMA DINHEIRO DIETEO 
NA ESCOLA). Projeto de lei 014/2024; denomina o centro de referência de 
assistência social – CRAS no distrito de campanário como Eguimar Conrado; projeto 
de lei legislativo 001/2024; institui o cadastro municipal das pessoas com transtono 
do espectro autista (CMPTEA) e estabelece diretrizes para aprimoramento das 
políticas públicas destinadas às pessoas com TEA no município de uruoca/Ceará; 
projeto de indicação 01/2024; dá nome ao calçadão da Baliza, Sr. Domingos de 
Oliveira Sales. Em seguida o presidente encaminha para as comissões os projetos de 
lei 014/2024 e projeto legislativo 001/2024. GRANDE EXPEDIENTE: a palavra ficou 
facultada aos senhores vereadores, a vereadora Sheila Andrade fez uso da tribuna, 
ela veio apresentar o projeto de lei legislativo de sua autoria, no qual o mesmo trata-
se  do cadastro municipal das pessoas com transtono do espectro autista, logo após 
o vereador Evilaques fez uso da tribuna, o mesmo esteve presente com o engenheiro 
da prefeitura vendo a questão de uns projetos de mata burro, no qual ele vai entrar 
com requerimento para ser feito em alguns locais, o mesmo também solicitou uma 
enfermeira para o posto de saúde da Baliza. O vereador Joel pereira em seguida o 
mesmo reforça o pedido de mata burro para paracuá, ele também reforçou o pedido 
do vereador Gago de piçarras em algumas estradas, ele também solicitou a ampliação 
do cemitério da Braquatiara. A vereadora Fatima Aragão em seguida faz uso da 
tribuna, a mesma parabenizou a vereadora Sheila pelo projeto dela, e indagou que na 
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escola que ela trabalha ela faz acompanhamento de pessoas com transtorno do 
espectro autista. Ela também parabenizou a gestão pela contratação de psicólogos 
para estarem atuando nas escolas, reforçou ainda que a mesma está com um projeto 
de indicação para ter Fonoaudiólogos nas escolas bem como também terapeutas. A 
vereadora afirma que tem seis projetos de indicação, mas por erro de digitação ela 
não vai da entrada neles no momento, mas vai falar quais são. Logo após o vereador 
Hipolito fez uso da tribuna, o mesmo parabenizou a vereadora Sheila por seu projeto, 
e reforçou a questão de mata burro em algumas localidades. O vereador Gean 
Fernandes fez uso da tribuna em seguida, o mesmo reforçou também a questão dos 
mata-burro nas localidades, o mesmo ressalta que conversou com o prefeito para um 
possível calçamento no cocó. Ele parabenizou a verba dada pelo deputado Guimarães 
para ser feito um estádio no distrito de campanário.  ORDEM DO DIA: O presidente 
na ordem do dia, coloca em votação o projeto de indicação 01/2024; dá nome ao 
calçadão da Baliza, Sr. Domingos de Oliveira Sales. Em votação única, votado e 
aprovado por unanimidade. O presidente convoca aos senhores vereadores para uma 
sessão extraordinária, para votação única do Projeto de lei 014/2024; denomina o 
centro de referência de assistência social – CRAS no distrito de campanário como 
Eguimar Conrado. Nada mais havendo a tratar, o presidente declara encerrada a 
presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada 
nos conformes será por todos devidamente assinada.    


